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1. Europa ist links von Australien.
2. Afrika hat 1 Milliarde Einwohner.
3. Europa hat 739 Millionen Einwohner.
4. Afrika ist aufen.
5. Australien ist nicht rechts von Afrika.
6. Asien ist links neben Afrika.
7. Asien hat 4 Milliarden Einwohner.
8. Afrika ist ganz rechts.
9. Australien ist zwischen den Kontinenten mit 4 M illiarden und 739 Millionen Einwohner.

Posilion | Kontinent | Einwohner
links Europa | 739 Millionen
halblinks | Australien | 22 Millionen
halbrechts Asien 4 Milliarden
rechts Afrika 1 Milliarde




